

市领导督查“未来工厂”建设工作

本报讯 昨日，市委常委夏喜生带领相关部门负责人前往乾潭镇、高铁新区（高新园）等地，就“未来工厂”建设工作开展督查。

夏喜生一行先后来到浙江安邦汽车安全急救技术股份有限公司、浙江东翼新材料有限公司等地，实地踏看了数字化车间建设情况，详细了解企业生产经营情况、“未来工厂”建设进度以及下步发展计划。

座谈会上，市经信局汇报了我市“未来工厂”培育建设整体情

况，新安化工、新安迈图、红狮水泥、南方水泥、新化化工等企业也就“未来工厂”培育进度及存在的问题进行了发言。

夏喜生在听取汇报后指出，培育建设“未来工厂”是落实省委、省政府推进数字化改革的一项重点任务，是推进传统制造业改造提升的重要路径，也是杭州“三化”融合考核的重要得分点。各相关部门、乡镇（街道）要进一步统一思想，坚持问题导向、目标导向，围

绕目标不变、力度不减、要求不降的要求，认真分析研究数字经济指标和数字产业化各项目标任务，形成工作合力，按照年度目标任务，倒排工作计划，实现政企联动、精准发力；相关部门要发挥牵头抓总的作用，帮助乡镇（街道）和企业做好联系对接以及指导服务，提高乡镇（街道）和企业开展数字化改造的能力，共同推进“未来工厂”建设，圆满完成今年的数字化改造目标任务。

（记者 钟镇怀）

磨练意志 “武”动假期

暑假期间，新安江城区不少青少年儿童参加跆拳道、天罡拳、少林拳等武术训练，增强体质，磨练意志，“武”动假期。

（记者 宁文武）



军民联谊 鱼水情深

本报讯 日前，市文艺工作者和武警官兵共同举办联谊活动，庆祝“八一”建军节，增进军民鱼水情。

此次活动由市文广旅体局、市科技局、市文联、武警建德中队联

合主办，由市文化馆、市音协、民盟建德市委承办。晚会开始前，演出人员和武警官兵开展了包饺子、拌凉菜比赛，现场其乐融融。晚会上，文艺工作者和武警官兵精心编排的节目引来阵阵掌声。

市文化馆馆长傅庆玲表示：“每年‘八一’建军节到来之际，我们都会组织文艺工作者到军营进行联欢，已经成为市文化馆的一项传统。在此，我们祝愿全体官兵节日快乐。”

（记者 周扬）

“银龄跨越数字鸿沟”科普专项行动启动

本报讯 为切实解决我市广大老年人在运用智能技术方面遇到的困难，提高老人依托智能手机进行沟通交流、交通出行、移动支付、看病就医等方面的技能，提高全社会数字化水平，日前，市科协

牵头在建设银行建德支行举行“银龄跨越数字鸿沟”科普专项行动启动仪式。

启动仪式上，市科协向讲师团成员及部分志愿者进行授课，开展数字化平台全流程操作示范，并为

7位首批讲师团成员颁发聘书。当天，工作人员为参加活动的老年朋友分发科普图书，教授如何操作智能手机，解答老年人各类智能手机使用问题，帮助老年人更好地融入智慧社会。

（记者 叶晁睿）

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第177号公告

接省、杭州市疫情通报，2021年8月2日0时至8月2日24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至8月2日，我市累计接种新冠病毒疫苗545901剂次，18岁以上常住人口免疫完成率56.66%。未监测到严重不良反应的情况。

8月2日0至24时，国内新增本土病例61例，涉及8省份超12个城市。疫情传播链在不断延长，截至8月3日11时，**全国共有疫情高风险地区4个，中风险地区121个**，当下我们正面临严峻复杂的疫情防控形势。

为有效控制和降低疫情传播风险，严防疫情输入，我市目前

已全面激活疫情防控三级应急响应指挥和工作体系。全市上下都要严起来、紧起来、动起来。各乡镇（街道）要切实扛起属地管控责任，严格督办检查，确保各项防控措施落到实处。相关职能部门要全面提升公共场所防疫举措，强化各类大型活动和重点场所管控，非必要不举办大型活动、演出等。各行业主体要切实落实重点行业、重点人群、重要场所防护措施和筛查检测，严格执行各类公共场所、营业场所常态化精准防控管理措施，落实扫码、测温、戴口罩等要求。广大市民要树立自身健康第一责任人的意识，无论居家生活，还是外出购

物、工作差旅，都要保持良好的个人卫生习惯，外出注意戴好口罩，减少人员聚集，保持安全社交距离，出入公共场合主动配合测温、“一码双查”等各项防控措施，时刻绷紧个人防护这根弦。积极、主动接种疫苗，保护个人健康，提高抗击新冠病毒的能力。

疫情防控无小事，侥幸心理要不得。疫情防控是一场全民战争，没有旁观者，没有局外人，一失万无，我们慢不得、输不起！让我们一起努力，同舟共济，一道构筑起群防群治的严密防线，全力打赢这场没有硝烟的疫情防控战！

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部
2021年8月3日

本报讯 “服务企业、发展经济”一直以来是市经信局的主职工作。自党史学习教育开展以来，市经信局坚持高标准高质量开展“我为企业解难题”活动，班子成员率先垂范，全局干部齐上阵，主动靠前服务，倾听企业诉求，着力为企业“办实事、解难题”，当好企业的“娘家人”。

“我们企业正准备搬迁新厂区。所谓新厂区新气象，我们想紧跟时代发展步伐，在新厂区建设过程中推动数字化改造工作。但因为没有专业数字化团队，在目标路径、服务机构、数字化改造方式上犯了难。多亏了‘娘家人’——市经信局，不遗余力为我们服务指导、牵线搭桥，企业的数字化改造才得以顺利进行。”建德市勇华电器有限公司董事长说道。

为满足勇华电器数字化改造需求，市经信局迅速行动，调动各方面资源，全力推进勇华电器数字化工厂建设。一是建立服务机制，结合企业南峰区块新厂区搬迁，安排数字化改造服务专员，每月赴勇华电器开展数字化服务指导，截至目前共帮助协调解决数字化改造问题3个。二是搭建对接平台，先后邀请杭州集控、浙江中控、杭州力太等知名数字化服务企业赴勇华电器开展对接，针对勇华电器实际生产情况提出数字化工厂解决方案，目前勇华电器已与杭州集控签订数字化改造服务协议，新厂区整体数字化工厂规划设计方案已确定，为企业数字化工厂与新厂区建设同步建设、同步投入生产使用提供保障。三是出台扶持政策，针对类似勇华电器等传统块状产业龙头企业，研究数字化改造的专项扶持政策，把企业数字化工厂、智能工厂等纳入新一轮数字经济扶持范围，同时结合勇华电器实际情况，帮助企业梳理近两年可享受的省、杭州市以及建德本市数字化政策共3条，进一步调动企业数字化改造积极性。

今年以来，为支持企业加大数字化改造投入、开展数字化改造诊断、数字工程服务机构培育等方面推进企业数字化赋能，市经信局牵头起草了《进一步加快发展数字经济的实施意见》。其中，聚焦企业投资项目全流程数据归集，着力开发“多跨协同投资项目全过程管理”，为企业项目建设提供便捷服务，该场景在全省数字经济系统应用场景大赛中荣获三等奖。此外，向全市化工企业推广使用省化工大脑联储联备场景，邀请浙江中控为企业进行操作培训、现场答疑，帮忙企业通过应用场景领用设备75单。同时，扎实推进“未来工厂”企业培育服务，截至目前共有29家企业入围杭州“未来工厂”培育企业名单。

市经信局相关负责人表示，全局党员干部将继续紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求，坚持党建引领发展、数字驱动未来，主动了解企业需求、讨论沟通解决办法，在创新驱动、数智变革等方面持续发力，摸清企业诉求、解决发展难题，切切实实当好企业的“娘家人”。（通讯员 叶智）